



ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»
(СПбГУ)

П Р И К А З

05.03.2019

№ 1746/7

О внесении изменений в пункт Приказа от 25.02.2019 №1532/1 «Об объявлении конкурса на замещение должностей научно-педагогических работников»

В целях исправления технической ошибки

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести следующие изменения в Приказ от 25.02.2019 №1532/1 «Об объявлении конкурса на замещение должностей научно-педагогических работников»: в подпункте 1.1.3 заменить слова «Кафедры тюркской филологии» словами «Кафедры филологии Юго-Восточной Азии».
2. Контроль исполнения настоящего Приказа оставляю за собой.

Начальник Управления кадров

С.В. Морозова